

Buk, 31.05.2022 roku

IGK.271.09.2022

[https://platformazakupowa.pl/pn/buk\\_gmina](https://platformazakupowa.pl/pn/buk_gmina)

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Przebudowa i budowa drogi gminnej Szewce Dobieżyn - Etap II”.

### ZMIANA TREŚCI SWZ

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w prowadzonym postępowaniu, Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021, poz. 1129 ze zm.), zwaną dalej ustawą Pzp, Zamawiający udziela wyjaśnień:

#### Pytanie nr 1:

„Proszę o ujednoczenie okresów gwarancji.w formularzu ofertowym do wyboru są okresy:

- 60 m-cy gwarancji;
- 66 m-cy gwarancji;
- 72 m-ce gwarancji;
- 78 m-cy gwarancji;
- 84 m-ce gwarancji

zaś w SWZ:

60 m-cy  
64 m-ce  
68 m-cy  
72 m-ce  
76 m-cy.”

Odpowiedź:

Zamawiający w celu ujednoczenia dokonuje modyfikacji treści Formularza ofertowego w ten sposób, że okresy gwarancji są tożsame ze wskazanymi w treści SWZ. Zmieniony Formularz ofertowy zostanie załączony do dokumentów postępowania na stronie [https://platformazakupowa.pl/pn/buk\\_gmina](https://platformazakupowa.pl/pn/buk_gmina)

#### Pytanie nr 2:

„Proszę o dostosowanie pkt 6 formularza ofertowego do wymagań przedmiotowego zamówienia opisanych w SWZ”.

Odpowiedź:

Zamawiający dostosowuje Formularz ofertowy do wymagań przedmiotowego postępowania poprzez wykreślenie pkt. 6 dotyczącego informacji dotyczących doświadczenia kierownika budowy. Zmieniony Formularz ofertowy zostanie załączony do dokumentów postępowania na stronie [https://platformazakupowa.pl/pn/buk\\_gmina](https://platformazakupowa.pl/pn/buk_gmina)

Ponadto na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający modyfikuje treść SWZ w zakresie warunku udziału w postępowaniu dotyczącego zdolności technicznej lub zawodowej, o którym mowa w Rozdziale VI ust. 1 pkt 4 lit. a SWZ i nadaje mu brzmienie:

Było:

„(...)Warunek udziału w postępowaniu dotyczący zdolności technicznej zostanie uznany za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że:

a) w okresie 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej **2 roboty budowlane, polegające na budowie lub przebudowie nawierzchni dróg** o wartości **co najmniej 500 000,00 złotych brutto każda(...)**.

Jest:

„Warunek udziału w postępowaniu dotyczący zdolności technicznej zostanie uznany za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że:

a) w okresie 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej **2 roboty budowlane, polegające na budowie lub przebudowie nawierzchni dróg** o wartości **co najmniej 5 000 000,00 złotych brutto każda.**”

W związku z wprowadzonymi modyfikacjami Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp przedłuża **termin składania ofert na dzień 8.06.2022 r. godz. 8:00. Otwarcie ofert nastąpi 8.06.2022 o godz. 8:30.**

Jednocześnie informujemy, że zmianie ulega termin związania ofertą, **który upływa w dniu 7.07.2022 r.**

Przesłane, skorygowane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej, traktując je jako ważne i wiążące.